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 ست یکامل ن  یهر گل

 

و   است  جنسی  تولیدمثل  برای  یافته  اختصاص  ساختاری  ارای گلبرگ،  دگل 

باشد. نهنج وسیع و ممکن است صاف، برآمده یا  میکاسبرگ، پرچم و مادگی  

در   هاشوند. کاسبرگمیحلقه هم مرکز تشکیل    چهار اجزای گل در    گود باشد.

 خارجی ترین لایه و پس از آن به ترتیب گلبرگ، پرچم و مادگی قرار دارد. 

 

 نکات:

 برچه وجود  کی اگر در گل فقط  . 1

 فقط شامل یداشته باشد، مادگ  

 همان برچه است!  

   یقطعا دوجنس  یهر گل کامل. 2

 لزوما  یهر گل دوجنس یاست ول

 ! ستیکامل ن  

 . را دارد   یجنس یهااز حلقه یک یحداقل  یعیهر گل سالم و طب. 3

 . و ناکامل است یگل کدو تک جنس.  4

 است! وسته یبهم پ یهاگلبرگ  یگل کدو دارا.  5
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